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Texte de la question

M. Thierry Mariani interroge Mme la ministre de la culture et de la communication sur sa rencontre avec M. Cai
Wu, ministre de la culture en Chine. Le vendredi 28 juin 2013, la ministre de la culture s'est entretenue avec M.
Cai Wu, ministre de la culture en Chine. Ainsi, il lui demande de bien vouloir lui préciser les objectifs de cette
rencontre. De même, il souhaiterait connaître le contenu des échanges ainsi que le bilan de cet entretien.

Texte de la réponse

Le Programme de travail triennal 2013-2015 de l'accord culturel, signé à Pékin par les représentants des deux
gouvernements, lors de la visite présidentielle en Chine les 25 et 26 avril derniers, prévoit une rencontre
annuelle des deux ministres de la culture. Madame Aurélie Filippetti, qui n'avait pu accompagner le Président de
la République lors de sa visite d'État, a donc répondu favorablement à l'invitation de son homologue chinois,
Monsieur CAI Wu, et s'est rendue à Pékin les 27 et 28 juin, afin de renforcer, dans le cadre du partenariat
stratégique global entre les deux pays, les relations culturelles franco-chinoises. Cette rencontre a permis
d'évoquer différents volets d'une coopération culturelle riche et diversifiée et d'aborder la question de la diversité
culturelle à laquelle les deux pays attachent une grande importance. Les deux ministres ont ensuite échangé sur
les préparatifs de la célébration, en 2015, du 50e anniversaire des relations diplomatiques franco-chinoises. La
ministre de la culture et de la communication a explicité le dispositif organisationnel arrêté par la France :
nomination d'un commissaire et maîtrise d'oeuvre confiée à l'Institut français. La ministre de la culture et de la
communication a également souligné qu'elle souhaitait une programmation offrant une large palette
d'événements, de la musique aux arts plastiques en passant par le spectacle de rue, afin de toucher un très
large public. Par ailleurs, la ministre de la culture et de la communication, qui était accompagnée de Messieurs
Jean-Paul Salomé, Président d'Unifrance, et Éric Garandeau, alors Président du Centre national du cinéma et
de l'image animée, a eu des entretiens avec Monsieur Cai Fuchao, ministre de l'administration d'État de la
presse, des publicités, de la radio, du cinéma et de la télévision (SAPPRFT) et avec China Film Group. Elle a
proposé la mise en place d'un groupe de travail franco-chinois sur la question de la diversité dans la diffusion
audiovisuelle, le renforcement des coproductions et l'amélioration, par une plus grande diversité de
programmation en salles, de la présence respective de nos cinématographies. Cette proposition a été reçue très
favorablement par la partie chinoise et le principe de l'envoi croisé de missions techniques avant la fin de l'année
a été acté.
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